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(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒/256๘ 
ครั้งที่ ๓ 

เมื่อวันที่ ๑๕ พฤษภาคม 256๘ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 

รายช่ือผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายเจริญ  ผาอินดี ประธานสภา เจริญ  ผาอินดี  
2 นายดวงเดือน  อัตสาร รองประธานสภา ดวงเดือน  อัตสาร  
๓ นายสมัย  อุดม ส.อบต. ม.4 สมัย  อุดม  
๔ นายประดิษฐ  วงศอินอยู่ ส.อบต. ม.9 ประดิษฐ  วงศอินอยู่  
๕ นายวิจิตร  ทาปลัด ส.อบต. ม.1 วิจิตร  ทาปลัด  
๖ นายสุทธิ  ดาสิน ส.อบต. ม.17 สุทธิ  ดาสิน  
๗ นายทวี  หอมสมบัติ ส.อบต. ม.20 ทวี  หอมสมบัติ  
๘ นายคาน  เคนพุทธา ส.อบต. ม.6 คาน  เคนพุทธา  
๙ นางอุบล  ทัศมี ส.อบต. ม.16 อุบล  ทัศมี  

1๐ นายถาวร  ไต่ตาม ส.อบต. ม.18 ถาวร  ไต่ตาม  
1๑ นางวิลัย  เชื้อแก้ว ส.อบต. ม.14 วิลัย  เชื้อแก้ว  
1๒ นายมีชัย  โยชน์เยื้อน ส.อบต. ม.3 มีชัย  โยชน์เยื้อน  
1๓ นายทำนอง  ขันธ์โท ส.อบต. ม.7 ทำนอง  ขันธ์โท  
1๔ นายประวิน  หล้าคำพา ส.อบต. ม.2 ประวิน  หล้าคำพา  
1๕ นายโชคชัย  พงษ์ประสาร ส.อบต. ม.12 โชคชัย  พงษ์ประสาร  
1๖ นายเดี่ยว  จันทะเลือง ส.อบต. ม.21 เดี่ยว  จันทะเลือง  
1๗ นางสมพาน  สินโพธิ์ ส.อบต. ม.8 สมพาน  สินโพธิ์  
1๘ นายสอ  ก่ำสี ส.อบต. ม.22 สอ  ก่ำสี  
๑๙ นายทวี  แสนอุบล ส.อบต. ม.10 ทวี  แสนอุบล  
2๐ นายสัญญา  ชาวทองหลาง ส.อบต. ม.19 สัญญา  ชาวทองหลาง  

 
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นางสาววิภาดา  ขันธุลา ส.อบต. ม.13 วิภาดา  ขันธุลา  
๒ นายบัวคำ  แสงเชื่อพ่อ ส.อบต. ม.15 บัวคำ  แสงเชื่อพ่อ  
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รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายศิริพัฒน์  ศรีหนองฮ่าง นายก อบต.ธาตุ ศิริพัฒน์  ศรีหนองฮ่าง  
2 นายศิลณุลักษณ์  ปิ่นใจ รองนายก อบต.ธาตุ ศิลณุลักษณ์  ปิ่นใจ  
3 นายอมรชัย  ชาวศรี รองนายก อบต.ธาตุ อมรชัย  ชาวศรี  
๔ นายพิมาร ผิวบาง เลขาฯ นายก อบต.ธาตุ พิมาร ผิวบาง  
๕ นางกวินทรา ใยพันธ์ รองปลัด อบต.ธาตุ กวินทรา ใยพันธ์  
๖ นางอรอุมา จัดละ เจ้าพนักงานธุรการฯ อรอุมา จัดละ  
๗ นางอัจฉรา โพธินี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ อัจฉรา โพธินี  

 
เริ่มประชุม เวลา 09.00 น. 
 เมื่อที่ประชุมพร้อม นายสมัย อุดม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ได้ให้สัญญาณเรียก
สมาชิกสภาและผู้ที่เกี่ยวข้องเข้าประชุม นายเจริญ ผาอินดี ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ แจ้งวันนี้มี
สมาชิกสภามาประชุม 2๐ คน ไม่มาประชุม ๒ คน เมื่อที่ประชุมพร้อมประธานจึงกล่าวเปิดประชุมโดยมีระเบียบ
วาระการประชุม ดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  ๑.วันนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ไม่มาประชุม ๒ คน  

    ๑.นางสาววิภาดา ขันธุลา ส.อบต. ม.1๓  
    ๒.นายบัวคำ แสงเชื้อพ่อ ส.อบต. ม.๑๕ 
๒. ในการประชุมวันนี้ นางอัจฉรา โพธินี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ จะเข้า 
มารายงานผลการดำเนินงานเพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2568 

ที่ประชุม  รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒/256๘ 

ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๘ พฤษภาคม 256๘ มีท่านไหนสงสัยข้อใด เรื่องประชุมที่ผ่านมา
ไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม ในการรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัย
ที่ ๒/๒๕๖๘ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๘ พฤษภาคม ๒๕๖๘ 

มติที่ประชุม มีมตริับรองรายงานการประชุมอย่างเป็นเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 
 ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอใหม่ 
 4.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ ๓ รายการ 
       - เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ 
       - เพื่อจัดซื้อถังขยะ 
       - เพื่ออุดหนุนงานขยายเขตระบบไฟฟ้า บ้านตาลเดี่ยว หมู่ที่ ๒ จำนวน ๒ เส้น 
ประธานสภาฯ เชิญท่านรองปลัดได้ชี้แจงเรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ ๓ รายการ 

เชิญครับ 
รองปลัด อบต. เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็น

รายการใหม่ ๓ รายการ ได้แก่โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ
จัดซื้อถังขยะ อุดหนุนงานขยายเขตไฟฟ้า บ้านตาลเดี่ยว หมู่ที ่ ๒ จำนวน ๒ เส้น ซึ่งมี
รายละเอียดดังนี้  
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๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู 
จำนวน ๖ เครื่อง เครื่องละ ๓๗,๙๐๐ บาท ซึ่งเป็นไปตามมาตรฐานครุภัณฑ์ เพื่อใช้
ติดตั้งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หลังเก่า (โรงเรียนผู ้สูงอายุ) 
เนื่องจากอาคารสำนักงานหลังเก่ามีการใช้เป็นสานที่จัดกิจกรรมโรงเรียนผู้สูงอายุ ซึ ่งมี
การจัดกิจกรรมในทุก ๆ เดือน เพื่อเป็นการอำนวยความสะดวกแก่ผู้สูงอายุที่เข้าร่วม
กิจกรรมจึงขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ดังกล่าว 

๒. เพื่อจัดซื้อถังขยะ จำนวน ๖๐๐ ถัง ถังละ ๓๕๐ บาท โดยจัดซื้อตามราคาท้องตลาด 
เพื่อให้บริการถังขยะแก่ประชาชนที่แจ้งความประสงค์ขอรับถังขยะจากองค์การบริหาร
ส่วนตำบลธาตุ จากข้อมูลการสำรวจถังขยะ ณ วันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘ มีถังขยะรวม
ทั้งสิ้น ๑,๑๑๗ ถัง และมีผู้แจ้งความประสงค์ต้องการถังขยะเพิ่มเติมอีก จำนวน ๖๐๐ 
ถัง เพื่อให้เพียงพอต่อความต้องการของประชาชน จึงขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือ
จัดซื้อถังขยะ ดังกล่าว 

๓. โอนงบประมาณเพื่ออุดหนุนงานขยายเขตไฟฟ้า บ้านตาลเดี่ยว หมู่ที่ ๒ จำนวน ๒ เส้น
ได้แก่ 
๓.๑ เส้นที่ 1 งานก่อสร้างระบบไฟฟ้าภายนอก 
 - แผนกแรงต่ำ 
 - ปักเสาคอนกรีตอัดแรง ขนาด 8 เมตร จำนวน 11 ต้น พร้อมอุปกรณ์ประกอบ 
หัวเสา 
 - พาดสายแรงต่ำ ระบบ 1 เฟส 2 สาย ด้วยอลูมิเนียมหุ้มฉนวน ขนาด 50 ตร.มม. 
ระยะทาง 410 เมตร 
งบประมาณดำเนินการ จำนวน 92,129.65 บาท 
๓.๒ เส้นที่ 2 งานก่อสร้างระบบไฟฟ้าภายนอก 
 - แผนกแรงต่ำ 
 - ปักเสาคอนกรีตอัดแรง ขนาด 8 เมตร จำนวน 15 ต้น พร้อมอุปกรณ์ประกอบ 
หัวเสา 
 - พาดสายแรงต่ำ ระบบ 1 เฟส 2 สาย ด้วยอลูมิเนียมหุ้มฉนวน ขนาด 50 ตร.มม. 
ระยะทาง 480 เมตร 
งบประมาณดำเนินการ จำนวน 134,964.17 บาท 
รวมเง ินอุดหนุนงานขยายเขตไฟฟ้า  บ ้านตาลเด ี ่ยว หมู ่ท ี ่  ๒ จำนวน ๒ เส้น  
เป็นเงิน 227,093.82 บาท 

ประธานสภาฯ เชิญท่านนายกชี้แจงเพ่ิมเติมเรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ ๓ รายการ 
เชิญครับ 

นายก อบต. เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ ๓ รายการ ซึ่งได้แก่ 
๑. โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ สำหรับติดตั้งในอาคาร

สำนักงานหลังเก่าซึ่งในปัจจุบันใช้เป็นโรงเรียนผู้สูงอายุ ซึ่งยังไม่มีแอร์และผู้สูงอายุที่
มาร่วมกิจกรรมแต่ละครั้งมีจำนวนมากและอากาศค่อนข้างร้อน เพื่อเป็นการอำนวย
ความสะดวกให้กับผู้สูงอายุจึงอยากขออนุมัติจากสภาในการโอนงบประมาณเพื่อจัดซื้อ
เครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๖ 
เครื่อง เครื่องละ ๓๗,๙๐๐ บาท รวมเป็นเงิน๒๒๗,๐๐๐ บาท  
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๒. โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อถังขยะ สำหรับบริการประชาชนในพ้ืนที่ตำบล
ธาตุที่แจ้งความประสงค์ขอรับถังขยะ จำนวน ๖๐๐ ถัง ถังละ ๓๕๐ บาท รวมเป็นเงิน 
๒๑๐,๐๐๐ บาท 

๓. โอนงบประมาณเพื่ออุดหนุนงานขยายเขตไฟฟ้า บ้านตาลเดี่ยว หมู่ที่ ๒ จำนวน ๒ เส้น
ได้แก่ 
๓.๑ เส้นที่ 1 งานก่อสร้างระบบไฟฟ้าภายนอก 
 - แผนกแรงต่ำ 
 - ปักเสาคอนกรีตอัดแรง ขนาด 8 เมตร จำนวน 11 ต้น พร้อมอุปกรณ์ประกอบ 
หัวเสา 
 - พาดสายแรงต่ำ ระบบ 1 เฟส 2 สาย ด้วยอลูมิเนียมหุ้มฉนวน ขนาด 50 ตร.มม. 
ระยะทาง 410 เมตร 
งบประมาณดำเนินการ จำนวน 92,129.65 บาท 
๓.๒ เส้นที่ 2 งานก่อสร้างระบบไฟฟ้าภายนอก 
 - แผนกแรงต่ำ 
 - ปักเสาคอนกรีตอัดแรง ขนาด 8 เมตร จำนวน 15 ต้น พร้อมอุปกรณ์ประกอบ 
หัวเสา 
 - พาดสายแรงต่ำ ระบบ 1 เฟส 2 สาย ด้วยอลูมิเนียมหุ้มฉนวน ขนาด 50 ตร.มม. 
ระยะทาง 480 เมตร 
งบประมาณดำเนินการ จำนวน 134,964.17 บาท 

รวมเงินอุดหนุนงานขยายเขตไฟฟ้า บ้านตาลเดี ่ยว หมู ่ที ่ ๒ จำนวน ๒ เส้น เป็นเงิน 
227,093.82 บาท ในการโอนงบประมาณเพื่ออุดหนุนการขยายเขตไฟฟ้าดังกล่าวข้างต้น
มีความจำเป็นในการแก้ไขปัญหาความเด ือดร ้อนของประชาชน ในการใช้ไฟฟ้าใน
ชีวิตประจำวันและเพ่ือความปลอดภัยในการสัญจรไปมาของประชาชน 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านนายกที่ได้ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม มีท่านไหนจะสอบามรายละเอียดเพิ่มเติม
ไหมครับ หากไม่มี ขอมติที่ประชุม เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ ๓
รายการ  
๑. จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๖ 
เครื่อง สำหรับติดตั้งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หลังเก่า (โรงเรียน
ผู้สูงอายุ) ราคาเครื่องละ ๓๗,๙๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๒๒๗,๐๐๐ บาท  
๒. จัดซื้อถังขยะ จำนวน ๖๐๐ ถัง ราคาถังละ ๓๕๐ บาท รวมเป็นเงิน ๒๑๐,๐๐๐ บาท  
๓. อุดหนุนการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคเพ่ือขยายเขตระบบไฟฟ้า บ้านตาลเดี่ยวหมู่ที่ ๒ จำนวน ๒ 
เส้น เส้นที่ ๑ จำนวนเงิน ๙๒,๑๒๙.๖๕ บาท เส้นที่ ๒ จำนวนเงิน ๑๓๔,๙๖๔.๑๗ บาท  
รวมเป็นเงิน ๒๒๗,๐๙๓.๘๒ บาท 
รวมเงินทั้งสิ้นในการโอนงบประมาณ 664,093.82 บาท 

มติที่ประชุม เห็นชอบอย่างเป็นเอกฉันท์ 
 
 ๔.๒ ขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินจากหน่วยงานอื่น โครงการระบบประปาน้ำ

บาดาลเพื่อการเกษตรแปลงใหญ่ พื้นที่ ๕๐๐ ไร่ บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ ๘ ตำบลธาตุ 
ประธานสภาฯ โครงการระบบประปาน้ำบาดาลเพื่อการเกษตรแปลงใหญ่ พื้นที่ ๕๐๐ ไร่ บ้านนาอวนน้อย

หมู่ที ่ ๘ ตำบลธาตุ ที่สมาชิกสภาทุกท่านได้ไปดูสถานที่จริงมาแล้วซึ่งเป็นโครงการของ
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หน่วยงานอื่นมาสร้างไว้และจะถ่ายโอนเป็นทรัพย์สินขององค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ
ต่อไป รายละเอียดเพิ่มเติมเก่ียวกับโครงการดังกล่าวเชิญท่านรองนายกได้ชี้แจง เชิญครับ 

นายศิลณุลักษณ์ ปิ่นใจ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ในกรณีโครงการระบบประปาน้ำบาดาลที่ 
รองนายก อบต. กล่าวมาข้างต้นเป็นโครงการที่มีลักษณะเป็นการของบประมาณเฉพาะกลุ่มเพื่อสร้างระบบ

ประปานี้ขึ้น จากการสอบถามเจ้าของพ้ืนที่ที่ตั้งโครงการได้รับคำอธิบายว่าเป็นการรวมกลุ่ม
และขอโครงการในการก่อสร้างขึ้นและจะใช้น้ำประปาเฉพาะสมาชิกในกลุ่ม แต่เนื่องจาก
เจ้าของโครงการเป็นหน่วยงานของรัฐที่ดำเนินการก่อสร้างเมื่อแล้วเสร็จก็จะมีการโอน
ทรพัย์สินให้หน่วยงานรัฐที่เป็นเจ้าของพ้ืนที่เป็นผู้ควบคุมดูแล และในการรับโอนทรัพย์สินนี้
ก็ข้ึนอยู่กับการตกลงของหน่วยงานเจ้าของโครงการว่าองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุมีหน้าที่
หรือต้องรับผิดชอบในเรื ่องอะไรบ้างเมื ่อได้รับมอบมาแล้วซึ ่งรายละเอียดในส่วนนี ้ได้
มอบหมายให้รองปลัด อบต. ประสานสอบถามกลุ่มผู้ใช้น้ำและหน่วยงานเจ้าของโครงการ
แล้วขอให้รองปลัด อบต.ชี้แจงในรายละเอียด 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านรองนายกที ่ได้ช ี ้แจงรายละเอียด และขอให้รองปลัด อบต.เป็นผู ้ช ี ้แจง
รายละเอียดเพิ่มเติม เชิญครับ 

รองปลัด อบต. เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินจาก
หน่วยงานอื่น โครงการระบบประปาน้ำบาดาลเพื่อการเกษตรแปลงใหญ่ พื้นที่ ๕๐๐ ไร่ 
บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ ๘ ตำบลธาตุ ขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมจากการที่ได้ไปคุย
กับเจ้าของพื้นที่ในการก่อสร้างโครงการในการจ่ายน้ำจากโครงการจะจ่ายน้ำให้เฉพาะ
สมาชิกในกลุ่มซึ่งจากการลงพื้นที่ที่ผ่านมาจะเห็นได้ว่าสมาชิกจะเป็นเครือญาติของเจ้าของ
พื้นที่ที ่มีที ่ดินทำกินติดกันและได้สอบถามรายละเอียดเพิ ่มเติมว่าหน่วยงานที่ก่อสร้าง
โครงการระบบประปาน้ำบาดาลให้ได้ชี ้แจงรายละเอียดอะไรเพิ่มเติมกับสมาชิกในกลุ่ม
หรือไม่ว่าในการบริหารจัดการและการซ่อมแซมต่าง ๆ เมื่อรับโอนมาแล้วจะอยู่ในความ
รับผิดชอบของใคร ซึ่งเจ้าของพื้นที่บอกว่ารายละเอียดหน่วยงานเจ้าของโครงการยังไม่ได้
แจ้งละเอียดว่าจะต้องดำเนินการอย่างไร แต่คร่าว ๆ คือให้สมาชิกในกลุ่มบริหารจัดการ
กันเองก่อนซึ่งสมาชิกในกลุ่มเห็นว่าน่าจะไม่มีปัญหาในช่วงสองปีแรกที่อยู่ในประกันของ
ผู้รับเหมาทำโครงการแต่ถ้าหลักจากหมดประกันแล้วหากมีการซ่อมแซมที่สมาชิกในกลุ่มไม่
สามารถบริหารจัดการได้ก็อาจจะต้องของความอนุเคราะห์จากองค์การบริหารส่วนตำบล
ธาตุในการจัดการดูแลและซ่อมแซม และดิฉันได้ประสานไปยังสำนักทรัพยากรน้ำบาดเขต 
๑๐ จังหวัดอุดรธานี ในการสอบถามรายละเอียดว่าหากรับโอนแล้วองค์การบริหารส่วน
ตำบลธาตุมีอำนาจหน้าที่ในการบริหารจัดการและดูแลซ่อมแซมอย่างไรบ้าง เบื้องต้นในการ
ประสานกับผู้รับผิดชอบได้รับคำตอบว่าหลังจากส่งมอบในระยะนี้คงจะยังไม่มีปัญหาอะไร
และกลุ่มผู้ใช้ประโยชน์จะยังสามารถบริหารจัดการได้อยู่และทางสำนักทรัพยากรน้ำบาดาล
เขต ๑๐ จะยังเป็นพี่เลี้ยงในการดูแลซ่อมแซมให้อยู่ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านรองปลัด อบต.ที ่ได ้ช ี ้แจงรายละเอียดเพิ ่มเติม มีท่านไหนจะสอบถาม
รายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

ส.อบต. ม.๑๐  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมขอสอบถามเรื่องการรับโอนเมื่อรับ 
(นายทวี แสนอุบล) โอนแล้วในการใช้ประโยชน์จะมีแค่สมาชิกในกลุ่ม จำนวน ๑๕ คนเท่านั้น หรือสามารถขยาย

กลุ่มให้มีสมาชิกเพิ่มขึ้นได้หากขยายจำนวนสมาชิกเพิ่มจะเป็นการดี และหากใช้ได้เฉพาะ
สมาชิกในกลุ่มจำนวนไม่กี ่คนรายได้ที่เก็บก็จะได้แค่ในกลุ่ม ถ้าหากรับโอนแล้วองค์การ
บริหารส่วนตำบลธาตุจะต้องรับผิดชอบในการซ่อมแซมให้ด้วยหรือไม่หากต้องรับผิดชอบ
ซ่อมแซมให้เมื่อชำรุดเสียหายมองว่าการใช้ประโยชน์ในกลุ่มเล็ก ๆ ยังไม่คุ้มค่า 
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ประธานสภาฯ ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หมู่ ๑๐ ครับ มีท่านไหนจะสอบถาม
รายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

ส.อบต. ม. ๑๗  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมเห็นว่าผลประโยชน์ได้เฉพาะกลุ่ม 
(นายสุทธิ ดาสิน) และมีรายได้แค่ในกลุ่ม ถ้ามีการขยายให้มีผู้ได้รับประโยชน์เป็นทั้งหมู่บ้านจะเป้นการดี แต่

ถ้าเกิดการชำรุดเสียหายหากองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุต้องรับผิดชอบซ่อมแซมให้ 
กระผมมองว่าเป็นการไม่คุ้มค่า 

ประธานสภาฯ ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หมู่ ๑๗ ครับ มีท่านไหนจะสอบถาม
รายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

ส.อบต. ม.๑๒  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมเห็นว่าเนื้อท่ี ๕๐๐ ไร่มีสมาชิกกลุ่ม  
(นายโชคชัย พงษ์ประสาน) ๑๕ คน ในการวางท่อเพื่อจ่ายน้ำทั่วถึงทุกคนที่เป็นสมาชิกหรือไม่ และในการวางท่อจ่าย

น้ำทำดีหรือเปล่า หากวางท่อไม่ดีอาจเกิดปัญหาที่น่าจะได้ซ่อมแซม เกรงว่าจะเกิดปัญหาใน
เรื่องต่าง ๆ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หมู่ ๑๒ ครับ มีท่านไหนจะสอบถาม
รายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

รองปลัด อบต. เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันขอชี้แจงเพิ่มเติมเนื่องจากได้ประสาน
ไปยังเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบโครงการเพ่ือสอบถามข้อมูลเพ่ิมเติมในส่วนที่ทุกท่านสงสัยนะคะ 
ก็ได้รับคำตอบคือในการโอนทรัพย์สินให้องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุใน MOU จะระบุไว้
ว่าหากเกิดความเสียหายกลุ่มจะต้องเป็นผู้รับผิดชอบเอง องคืการบริหารส่วนตำบลธาตุ จะ
รับโอนไว้ในฐานะเจ้าของพื้นที่แต่ในการรับผิดชอบซ่อมแซมจะมีในสัญญาให้สมาชิกในกลุ่ม
ทั้ง ๑๕ คน เป็นผู้รับผิดชอบดูแลซ่อมแซม และในช่วง ๒ ปีแรกจะไม่ได้ซ่อมแซมแน่นอน
เนื่องจากอยู่ในช่วงรับประกันของบริษัทรับเหมาแต่หลังจากหมดประกันแล้วสมาชิกกลุ่มจะ
เป็นผุ้รับผิดชอบในการซ่อมแซมดูแลเองตามสัญญากับหน่วยงานเจ้าของโครงการจึงแจ้งให้
ทุกท่านทราบเนื ่องจากมีข้อสงสัยในการซ่อมแซมว่าจะต้องใช้งบประมาณในส่วนไหน
ซ่อมแซมหรือจะต้องให้ใครเป็นผู้รับผิดชอบซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ขอบคุณรองปลัด อบต. ครับ มีท่านไหนจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 
ส.อบต. ม.๗  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน หากเป็นไปตามที่รองปลัด อบต.ชี้แจง 
(นายสุทธิ ดาสิน) กระผมว่าก็เป็นการดีหากกลุ่มผู้ใช้ประโยชน์เป็นผู้ซ่อมแซมเอง 
ประธานสภาฯ ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หมู่ ๑๗ ครับ มีท่านไหนจะสอบถาม

รายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ หากไม่มีเชิญท่านนายกชี้แจงเพ่ิมเติมเรื่องขอความเห็นชอบรับ
โอนทรัพย์สินจากหน่วยงานอื่น โครงการระบบประปาน้ำบาดาลเพื่อการเกษตรแปลงใหญ่ 
พ้ืนที่ ๕๐๐ ไร่ บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ ๘ ตำบลธาตุ เชิญครับ 

นายก อบต. เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินจาก
หน่วยงานอื่น โครงการระบบประปาน้ำบาดาลเพื่อการเกษตรแปลงใหญ่ พื้นที่ ๕๐๐ ไร่ 
บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ ๘ ตำบลธาตุ ส่วนมากการโอนทรัพย์สินจากหน่วยงานอื่นผู้ได้รับ
ประโยชน์คือประชาชน ในกรณีของโครงการที่กล่าวมาข้างต้น จะมองว่าเป็นกลุ่มจำนวน
ไม่กี่คนที่ได้รับประโยชน์แต่หากประชาชนในพื้นที่ได้รับประโยชน์องค์การบริหารส่วนตำบล
ธาตุ ในฐานะเจ้าของพ้ืนที่ก็ต้องรับไว้ และจากที่รองปลัด อบต.ชี้แจงเบื้องต้นแล้วในกรณีที่มี
การชำรุดเสียหายกลุ่มผู้ใช้ประโยชน์จะเป็นผู้ดูแลซ่อมแซมเองตามสัญญา จึงมองว่าเพ่ือ
ประโยชน์ของประชาชนก็ควรรับไว้ครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณนายกองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ครับ มีท่านไหนจะสอบถามรายละเอียด
เพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 



7 
 

ส.อบต. ม.๑๒  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมขอสอบถามเพ่ิมเติมครับ อยาก 
(นายโชคชัย พงษ์ประสาร) ทราบว่าสมาชิกในกลุ่มทั้ง ๑๕ คน ยังให้ความร่วมมือกันดีหรือไม่และจะมีปัญหากันใน  
                               ภายหลังหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หมู่ ๑๒ ครับ เชิญรองปลัด อบต.ชี้แจง

เพ่ิมเติม เชิญครับ 
รองปลัด อบต. เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน จากการสอบถามเบื้อต้นสมาชิกทุกคนใกลุ่ม

จะเป็นเครือญาติกัน และ ณ ตอนนี้ยังให้ความร่วมมือกันดีอยู่และจากการสอบถามสมาชิก
ในกลุ่มยังใช้น้ำด้วยกันอยู่ทุกคน  

ประธานสภาฯ ขอบคุณรองปลัด อบต. ครับ มีท่านไหนจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 
ส.อบต. ม.๑๙  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมขอเสนอให้เจ้าของโครงการเข้ามา 
(นายสัญญา ชาวทองหลาง) ชี้แจงโครงการเพิ่มเติม 
ประธานสภาฯ ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ หมู่ ๑๙ ครับ มีท่านไหนจะสอบถาม

รายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ หากไม่มีท่านใดมีข้อเสนอหรือสอบถามเพ่ิมเติมกระผมขอฝาก
ให้รองปลัด อบต. ประสานกับหน่วยงานเจ้าของโครงการและกลุ่มผู้ได้รับประโยชน์ในการ
ทำสัญญาตามที่ได้หน่วยงานเจ้าของโครงการได้ชี้แจงไว้เบื้องต้นในการดูแลซ่อมแซมหากมี
การชำรุดเสียหายก่อนมีการรับโอนทรัพย์สิน 

ประธานสภาฯ มีท่านไหนจะสอบามรายละเอียดเพิ่มเติมไหมครับ หากไม่มี ขอมติที่ประชุม เรื่องขอความ
เห็นชอบรับโอนทรัพย์สินจากหน่วยงานอื่น โครงการระบบประปาน้ำบาดาลเพื่อการเกษตร
แปลงใหญ่ พ้ืนที่ ๕๐๐ ไร่ บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ ๘ ตำบลธาตุ  

มติที่ประชุม เห็นชอบ ๑๙ เสียง   งดออกเสียง ๑ เสียง 
 
   4.3  เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 -2570 เพิ่มเติม  

ครั้งที่ 2 พ.ศ. 2568 
ประธานสภา  เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ มีความจำเป็นที่จะต้องมีการเพิ่มเติมแผน  
                               พัฒนาท้องถิ ่น พ.ศ. 2566 – 25670  เพิ ่มเติมครั ้งที ่ 2 พ.ศ. 2568  เพื ่อให้    
       สอดคล้องกับบริบทในพื้นที่  และแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชน  จึงมีความ  
    จำเป็นต้องเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566- 2570 เพิ่มเติมครั้งที่ 2 พ.ศ.  
      2568  ขอให้รองปลัด อบต.ชี้แจงต่อที่ประชุม 
นางกวินทรา ใยพันธ์  ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ  ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 
รองปลัด อบต.   และมีโครงการต่าง ๆ ที่บรรจุในแผนไว้นั้น  อบต.ธาตุ  ได้นำโครงการต่าง ๆ ที่บรรจุ 
   ในแผนมาบรรจุในข้อบัญญัติเพื่อจัดทำโครงการ  แต่ยังมีอีกหลายโครงการที่มีความ
   จำเป็นเร่งด่วน แต่ยังไม่ได้บรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ. 2566 -2570 ดังนั้นเพ่ือ    
      เป็นการแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนให้กับประชาชน จึงมีความจำเป็นต้องเพิ่มเติม  
    โครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ่มเติม  ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2568 
   รายละเอียด ดังนี้ 

1. ขยายเขตไฟฟ้าเพ่ือการเกษตร บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ 8 
2. ก่อสร้างถนนแอสท์ฟัทติกทับหน้าถนน คสล. เดิม บ้านท่าเยี่ยม  

หมู่ที ่4 
3. ก่อสร้างโดมประจำหมู่บ้าน บ้านนาอวนน้อย หมู่ที่ 8 
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4. ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร บ้านหนองฮาง 
หมู่ที่ 9 

5. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน บ้านวังหว้า  
หมู่ที่ 10 

6. ขุดลอกลำห้วยสงค์ บ้านโคกสว่าง หมู่ที่ 11 
7. ขุดลอกหนองกกโก บ้านโคกกลาง หมู่ที่ 12 
8. ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร บ้านธาตุใหม่พัฒนา 

หมู่ที่ 14 
9. ขยายถนน คสล.เดิมบ้านท่าศรีไคล หมู่ที่ 16 
10. ปรับปรุงสระหลวง บ้านนาสมบูรณ์ หมู่ที่ 17 
11.  ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน บ้านหนองนาแซง  

หมู่ที่ 20 
12.  ก่อสร้างศาลาประชาคม หมู่บ้าน บ้านโนนแต้ใหม่ หมู่ที่ 23 
13.  ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายใน หมู่บ้าน บ้านท่าเยี่ยม  

 หมู่ที่ 4 
14.  ก่อสร้างถนน คสล.ภายในหมู่บ้าน บ้านหนองฮาง หมู่ที่ 9 
15.  ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน บ้านวังหว้า  

หมู่ที่ 10 
16.  ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร บ้านหนองนาแซง 

หมู่ที่ 20 
17.  ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร บ้านโนนแต้ใหม่  

 หมู่ที่ 23 
18.  ก่อสร้างถนน คสล.ภายในหมู่บ้าน บ้านหนองฮาง หมู่ที่ 9 
19.  ก่อสร้างถนน คสล.ภายในหมู่บ้าน บ้านหนองนาแซง หมู่ที่ 20 
20.  ก่อสร้างหอกระจายข่าวประจำหมู่บ้าน บ้านโนนแต้ใหม่ หมู่ที่ 23 
21.  ก่อสร้างห้องน้ำสาธารณะภายในป่าช้า บ้านนาสมบูรณ์ หมู่ 17 

ประธานสภา  มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถามเกี่ยวกับโครงการที่เพ่ิมเติมในแผนพัฒนา 
ท้องถิ่น พ.ศ. 2566-2570  ครั้งที่ 2 พ.ศ. 2568   หรือไม่ 

ที่ประชุม  ไม่มี 
ประธานสภา  หากไม่มีท่านใดมีข้อสอบถามหรือสงสัยเกี่ยวกับโครงการที่เพ่ิมเติมในแผนพัฒนา 
   ท้องถิ่นผมขอมติที่ประชุมในการเห็นชอบเพิ่มเติมโครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น      
   พ.ศ. 2566 -2570  ครั้งที่ 2 พ.ศ. 2568    
มติที่ประชุม  มีมติให้ความเห็นชอบด้วยคะแนนเป็นเอกฉันทน์ 19 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง  
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ หรือติดตาม 
 ๕.๑ รายงานผลการดำเนินงาน เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2568 
ประธานสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ และ(ฉบับที่ ๓) 
พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๖ และข้อ ๒๗ ได้กำหนดให้ อปท. ดำเนินการจัดทำแผนการ
ดำเนินงาน โครงการพัฒนาท้องถิ่น กิจกรรม งานต่าง ๆ รวมถึงครุภัณฑ์หรือวัสดุของ 
อปท. จัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะและหน่วยงานราชการส่วนกลาง 
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ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่น ๆ ที่ต้องดำเนินการในพื้นที่ อปท. เมื่อ
ประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณแล้ว แต่มีโครงการพัฒนาท้องถิ่น
ยังไม่ได้จัดทำเป็นแผนการดำเนินงานประจำปี ให้ อปท. จัดทำเป็นแผนการดำเนินงาน
เพ่ิมเติม 

องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ได้ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงานประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2568 ซึ่งเป็นเงินงบประมาณจากการจ่าย
ขาดเงินสะสมเรียบร้อยแล้วตามแนวทางปฏิบัติในการจัดทำแผนการดำเนินงานฯ  ซึ่ง
รายละเอียดให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ซี้แจงดังนี ้

นางอัจฉรา โพธินี  
นักวิเคราะห์ ฯ  จำนวนโครงการพัฒนาท้องถิ่น กิจกรรมและงบประมาณแผนการดำเนินงาน ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2568                                      
ยุทธศาสตร์ที่ ๑ การพัฒนาการเกษตรและอุตสาหกรรมการเกษตรตามหลักปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง 

    ๑.๑  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาจัดหาและแหล่งน้ำเพ่ือการเกษตร 
    (1) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   ไม่มีโครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๒ การพัฒนาการค้า การลงทุน และการท่องเที่ยว 
2.1  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาส่งเสริมและสืบสานประเพณีภูมิปัญญา 

ท้องถิ่น 
(1) แผนงานการศาสนา วัฒนธรรมและนันทนาการ ไม่มีโครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๓ การพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ เพื่อส่งเสริมคุณภาพชีวิตที่ดี 
3.1  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาส่งเสริมให้ชุมชนสามารถพึงพา 

ตนเองได้ 
     (1)  แผนงานสร้างความเข้มแข็ง ไม่มีโครงการ 

3.2  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาจัดระบบการศึกษาให้ทั่วถึงอย่างมีคุณภาพ 
(1)  แผนงานการศึกษา  ไม่มีโครงการ 

๓.๓  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาสนับสนุนการให้บริการสุขภาพอนามัย 
(1)  แผนงานสาธารณสุข  ไม่มีโครงการ 

๓.๔  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาส่งเสริมกีฬาและนันทนาการ 
(1)  แผนงานศาสนา วัฒนธรรมและนันทนาการ  ไม่มีโครงการ 

3.5  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนางานสังคมสงเคราะห์การแก้ไขปัญหาเด็ก สตรี 
เยาวชน ผู้สูงอายุ และผู้ด้อยโอกาสทางสังคม 

      (1)  แผนงานงบกลาง  ไม่มีโครงการ 
      (2)  แผนงานสังคมสงเคราะห์  ไม่มีโครงการ 
      (3)  แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน ไม่มีโครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมแบบบูรณาการอย่าง
สมดุลและยั่งยืน 

4.1  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาส่งเสริมให้เกิดการเรียนรู้ รัก หวงแหนและใช้
ทรัพยากรธรรมชาติอย่างรู้คุณค่า 

     (1)  แผนงานเกษตร  ไม่มีโครงการ 
๔.2  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาส่งเสริมสนับสนุนการจัดการสิ่งแวดล้อมที่ดี 

(1)  แผนงานสาธารณสุข  ไม่มีโครงการ 
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(2)  แผนงานการเกษตร ไม่มีโครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ ๕ การพัฒนาการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีตามหลักธรรมาภิบาลและ 

           ความมั่นคง 
                                ๕.1  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาและปรับปรุงโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐาน 

(1)  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา มีโครงการที่จะดำเนินการ
จำนวน 13 โครงการ ดังนี้ 

1. ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร  
                          บ้านหนองตากวย หมู่ที่ 3 

2. ก่อสร้างถนนแอสท์ฟัทติกทับหน้าถนน คสล.เดิม บ้าน 
โคกกลาง หมู่ที่ 21   

3. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน 
บ้านท่าศรีไคล  หมู่ที่ 7   

4. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน 
บ้านท่าศรีไคล  หมู่ที ่16   

5. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน 
บ้านวังหว้า หมู่ที่ 10   

6. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน 
บ้านวังใหม ่หมู่ที่ 19 

7. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน  
บ้านโคกกลาง หมู่ที่ 12 

8. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน  
บ้านโคกกลาง  หมู่ที ่21   

9. ก่อสร้างรางระบายน้ำสำเร็จรูปรูปตัวยูภายในหมู่บ้าน 
 บ้านหนองฮางน้อย หมู่ที ่15   

10.  ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร  
บ้านโนนแต้ 

11.  ก่อสร้างถนนลูกรังเพ่ือขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร 
บ้านหนองฮาง  หมู่ที่ 9   

12.  ก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านนาอวนน้อย  
หมู่ที่ 22 

13. วางท่อเหลี่ยม คสล.สำเร็จรูป บ้านท่าศรีไคล หมู่ที่ 16 
๕.2  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย รักษาความสงบ
เรียบร้อย 

(1)  แผนงานรักษาความสงบภายใน  ไม่มีโครงการ 
5.3   กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาส่งเสริมการบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี 

(1) แผนงานบริหารงานทั่วไปไม่มีโครงการ 
(2)  แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน ไม่มีโครงการ 
(3)  แผนงานสาธารณสุข ไม่มีโครงการ 

5.4  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 
(1) แผนงานบริหารงานทั่วไป ไม่มีโครงการ 
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5.5  กลยุทธ/แนวทางการพัฒนาบริหารจัดการให้เกินประสิทธิภาพ  
(1)  แผนงานบริหารงานทั่วไป  ไม่มีโครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๖  การพัฒนาด้านการเทคโนโลยีสารสนเทศ 
6.1   กลยุทธ/แนวทางการพัฒนา................. 

(1) แผนงานบริหารทั่วไป ไม่มีโครงการ 
     (2)  แผนงานการศึกษา ไม่มีโครงการ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
ประธานสภา  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือประสงค์จะสอบถามเก่ียวกับโครงการที่นักวิเคราะห์   
                               นโยบายและแผนได้รายงานผลการดำเนินงานให้ทราบหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  ไม่มี 
ประธานสภาฯ  หากไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือติดตามเพ่ิมเติม กระผมขอปิดประชุม 
 
ปิดประชุม เวลา 12.30 น. 
 
  (ลงชื่อ)            สมัย อุดม             ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                   (นายสมัย อุดม) 
            เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 
 
  (ลงชื่อ)            วิลัย เชื้อแก้ว            ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                   (นางวิลัย เชื้อแก้ว) 
                            สมาชิก อบต. ม.๑๔ 
 
  (ลงชื่อ)         ประวิน หล้าคำพา         ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
               (นายประวิน หล้าคำพา) 
                            สมาชิก อบต. ม.๒ 
 
  (ลงชื่อ)      เจริญ ผาอินดี                  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                (นายเจริญ ผาอินดี) 
                       ประธานสภา อบต.ธาตุ 
 
 
 
 
 
 


